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男女のムダ毛・脱毛に関する意識調査
【サマリー編】

• 2023年2月9日

• （株）リクルート ホットペッパービューティーアカデミー

• ※出版・印刷物・Web等へデータ転載される際には、

• 「(株)リクルート ホットペッパービューティーアカデミー 男女のムダ毛・脱毛に関する意識調査」

• と、明記していただきますようお願い申し上げます。
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調査概要
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調査目的
➢ 脱毛サロン・脱毛クリニックの利用者・利用意向者の体毛・ムダ毛処理に関する意識・実態、および脱毛サ

ロン・脱毛クリニックの利用実態・利用意識を把握する

調査手法
➢ インターネット調査

（株式会社マーケティングアプリケーションズのアンケートパネル「MApps Panel」を利用）

調査エリア ➢ 全国

回収数

➢ 全国に居住する15～49歳の男女
◆スクリーニング（SC)調査：各年代500人ずつ

◆本調査：①②（※）の条件に該当する人。年代別の割付は以下の通り

実査期間 ➢ 2022年11月21日（月）～2022年11月28日（月）

調査実施機関 ➢ 株式会社アンド・ディ

15～19

歳

20～24

歳

25～29

歳

30～34

歳

35～39

歳

40～44

歳

45～49

歳
計

女性 500 500 500 500 500 500 500 3,500

男性 500 500 500 500 500 500 500 3,500 (人）

15～19

歳

20～24

歳

25～29

歳

30～34

歳

35～39

歳

40～44

歳

45～49

歳
計

①1年以内サロン・クリニック利用者 80 75 80 80 80 80 80 555

②サロン・クリニック利用意向者 80 80 80 80 80 80 80 560

①1年以内サロン・クリニック利用者 47 60 60 60 60 60 60 407

②サロン・クリニック利用意向者 60 60 60 60 60 60 60 420 (人）

※①1年以内サロン・クリニック利用者：セルフ脱毛サロン・脱毛サロン（セルフ以外）・脱毛クリニックいずれかの年間利用額1万円以上の人

※②サロン・クリニック利用意向者：以下の3条件を満たす人

　　　「セルフ脱毛サロン・脱毛サロン（セルフ以外）・脱毛クリニックいずれも利用経験なし」＆「いずれか利用意向あり」＆「1年以内に体毛・ムダ毛を自己処理している」

女性

男性
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•スクリーニング（SC）調査結果
年代別に体毛・ムダ毛の処理方法や、脱毛サロン・脱毛クリニックの利用状況を把握する

※SC調査の対象者：15～49歳の男女各3,500人



体毛・ムダ毛の気になる部位
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■体毛・ムダ毛の気になる部位 （（自分の／同性の／異性の）体毛・ムダ毛が気になる人／複数回答）

　[自分の体毛・ムダ毛の気になる部位（TOP5)] 　[同性の体毛・ムダ毛の気になる部位（TOP5)] 　[異性の体毛・ムダ毛の気になる部位（TOP5)]

女性全体　（n=2,581） 男性全体　（n=1,794） 女性全体　（n=1,775） 男性全体　（n=1,207） 女性全体　（n=1,734） 男性全体　（n=1,637）

順位 部位 (%) 順位 部位 (%) 順位 部位 (%) 順位 部位 (%) 順位 部位 (%) 順位 部位 (%)

1位 ワキ 80.7 1位 髭（ひげ） 56.6 1位 ワキ 49.6 1位 髭（ひげ） 34.7 1位 ヒザ下 45.6 1位 ワキ 55.2

2位 ヒザ下 63.8 2位 ワキ 45.7 2位
顔（ほほ・眉・

鼻下など）
33.2 2位 ワキ 34.2 2位 髭（ひげ） 42.9 2位 ヒザ下 26.8

3位
顔（ほほ・眉・

鼻下など）
61.5 3位 ヒザ下 44.1 3位 ヒザ下 33.0 3位 ヒザ下 28.9 3位 ワキ 42.4 3位 Ｖライン 26.0

4位 Ｖライン 58.2 4位 お腹 41.5 4位 ヒジ下 32.8 4位 胸 27.7 4位 胸 34.7 4位
顔（ほほ・眉・鼻

下など）
25.2

5位 Ｉライン 50.8 5位 ヒザ上 36.3 5位 手の甲・手指 29.5 5位 お腹 23.9 5位 ヒジ下 29.3 5位 ヒジ下 20.7

Q.あなたは今までに、自分や他の人の、どんな部位の体毛・ムダ毛が気になったことがありますか。 それぞれについて、あてはまるものをすべてお選びください。

女性が気になる同性の体毛・ムダ毛
は「顔（ほほ・眉・鼻下など）」が2位

女性が気になる異性の体毛・ムダ毛
は「ヒザ下」がトップ

女性が気になる自分の体毛・ムダ毛
は「Vライン」「Iライン」が上位にあがる



サロン・クリニックの利用状況（1年以内）
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■脱毛サロン・脱毛クリニックの利用状況（全体／複数回答・単一回答）

脱毛サロン

セルフ脱毛サロン
脱毛サロン

(セルフ以外）

女性全体 (n=3,500) 20.3 15.6 5.6 11.6 6.9 31.9

15～19歳 (n= 500) 18.6 15.2 6.0 10.2 4.0 61.0

20代 (n=1,000) 31.6 23.1 9.1 17.4 13.1 30.5

30代 (n=1,000) 19.8 15.7 5.4 11.4 6.4 25.2

40代 (n=1,000) 10.4 8.2 2.2 6.6 2.7 25.3

Z世代（15～24歳） (n=1,000) 25.5 19.5 8.2 13.8 9.3 47.5

男性全体 (n=3,500) 10.7 7.8 4.2 5.1 4.4 21.0

15～19歳 (n= 500) 10.2 7.6 3.0 5.0 3.4 34.0

20代 (n=1,000) 17.5 12.9 6.7 8.4 6.7 23.3

30代 (n=1,000) 9.5 6.9 4.2 4.7 4.7 19.8

40代 (n=1,000) 5.2 3.7 2.3 2.2 2.4 13.3

Z世代（15～24歳） (n=1,000) 12.9 9.3 4.2 5.8 4.5 30.3

※n≧30の場合、女性全体・男性全体から +10pt +５pt

※①1年以内サロン・クリニック利用者：セルフ脱毛サロン・脱毛サロン（セルフ以外）・脱毛クリニックいずれかの利用者（利用金額は不問）

※②サロン・クリニック利用意向者：以下の3条件を満たす人

　　　「セルフ脱毛サロン・脱毛サロン（セルフ以外）・脱毛クリニックいずれも利用経験なし」＆「いずれか利用意向あり」＆「1年以内に体毛・ムダ毛を自己処理している」

年

代

別

複数設問から合成して図表を作成

Q.ご自身の体毛・ムダ毛をどのように処理をしていますか（したことがありますか）。あてはまる方法をすべてお選びください。

Q.今後（も）利用したいと思う体毛・ムダ毛の処理方法について伺います。それぞれの方法についてあてはまるものをお選びください。

①1年以内

サロン・クリニック

利用者

（利用金額は不問）※

②サロン・クリニック

利用意向者※

脱毛クリニック

年

代

別

0％

10％

20％

30％

40％

女性全体 男性全体

1年以内
サロン・クリニック利用者は

女性20％、男性11％

サロン・クリニック利用意向者は
女性32％、男性21％



■メインで利用している脱毛サロン・脱毛クリニック（1年以内サロン・クリニック利用者／単一回答）

(%)

セルフ脱毛サロン 脱毛サロン（セルフ以外） 脱毛クリニック
脱毛サロン・

計

●凡例

女性全体 (n= 711) 72.0

15～19歳 (n= 93) 79.6

20代 (n= 316) 67.4

30代 (n= 198) 73.2

40代 (n= 104) 76.9

Z世代（15～24歳） (n= 255) 72.5

男性全体 (n= 373) 69.7

15～19歳 (n= 51) 74.5

20代 (n= 175) 70.9

30代 (n= 95) 68.4

40代 (n= 52) 63.5

Z世代（15～24歳） (n= 129) 71.3

※n≧30の場合、女性全体・男性全体から +10pt +５pt

年

代

別

年

代

別

Q.あなたが体毛・ムダ毛処理のために、現在メインで利用しているところをひとつお選びください。

脱毛サロン・計

22.9

29.0

20.9

24.7

20.2

25.1

33.0

25.5

32.6

35.8

36.5

29.5

49.1

50.5

46.5

48.5

56.7

47.5

36.7

49.0

38.3

32.6

26.9

41.9

28.0

20.4

32.6

26.8

23.1

27.5

30.3

25.5

29.1

31.6

36.5

28.7

メインで利用しているサロン・クリニック
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女性の約5割は
「脱毛サロン（セルフ以外）」

をメインで利用

男性は年齢が高いほど
「セルフ脱毛サロン」「脱毛クリニック」を

メイン利用する人の割合が増える



■脱毛サロン・脱毛クリニックの年間利用金額（当該施設の1年以内利用者　／単一回答）

セルフ脱毛サロン 脱毛サロン（セルフ以外） 脱毛クリニック

女性全体 (n= 197) 9万6,952円 (n= 405) 11万7,638円 (n= 242) 17万1,169円

15～19歳 (n= 30) 8万0,567円 (n= 51) 10万6,627円 (n= 20) 15万8,400円

20代 (n= 91) 12万3,885円 (n= 174) 14万5,129円 (n= 131) 20万9,782円

30代 (n= 54) 7万6,741円 (n= 114) 11万0,057円 (n= 64) 12万2,844円

40代 (n= 22) 5万7,500円 (n= 66) 6万6,765円 (n= 27) 10万7,833円

Z世代（15～24歳） (n= 82) 12万5,037円 (n= 138) 15万2,112円 (n= 93) 22万4,602円

男性全体 (n= 147) 7万1,224円 (n= 178) 10万3,669円 (n= 155) 15万8,765円

15～19歳 (n= 15) 11万6,733円 (n= 25) 3万3,240円 (n= 17) 13万3,412円

20代 (n= 67) 4万9,224円 (n= 84) 11万1,488円 (n= 67) 15万5,224円

30代 (n= 42) 9万4,786円 (n= 47) 13万6,191円 (n= 47) 13万6,585円

40代 (n= 23) 6万2,609円 (n= 22) 8万4,364円 (n= 24) 23万0,042円

Z世代（15～24歳） (n= 42) 6万0,893円 (n= 58) 8万9,086円 (n= 45) 11万8,289円

※金額は平均値：選択肢の中央値を用いて算出。選択肢の最高価格帯(100万円以上）は選択肢に表示した金額（100万円）を使用　　※n<30の場合、斜字・グレーで表記

Q.ここ1年間で、脱毛サロンや脱毛クリニック（医療機関）にかけた費用はどの程度になりますか。

※サロンやクリニックで購入したアフターケア用品なども含めてお答えください。

※分割払いがまだ終わっていない方も、契約した料金の総額でお答えください。

年

代

別

年

代

別

サロン・クリニックの年間利用金額
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女性20代は
各施設の

利用金額が高い

男性30代は
「脱毛サロン」の

利用金額が
他年代より高い

男女とも
「脱毛クリニック」の

年間利用金額は15万円以上



サロン・クリニック未利用者の利用意向
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■今後の利用意向（1年以内にサロン・クリニックを利用していない人／単一回答）

※スコアは「利用意向あり・計」：「とても利用したい」＋「やや利用したい」 （％）

セルフ脱毛サロン
脱毛サロン

（セルフ以外）
脱毛クリニック

女性全体 (n=2,789) 41.9 44.7 50.4

15～19歳 (n= 407) 63.4 71.3 77.9

20代 (n= 684) 46.6 47.5 57.0

30代 (n= 802) 37.0 40.6 45.3

40代 (n= 896) 32.9 34.2 37.6

Z世代（15～24歳） (n= 745) 56.5 62.0 69.4

男性全体 (n=3,127) 28.3 27.5 30.2

15～19歳 (n= 449) 40.1 39.6 43.7

20代 (n= 825) 34.5 33.6 36.7

30代 (n= 905) 27.0 26.9 29.7

40代 (n= 948) 18.7 17.2 18.7

Z世代（15～24歳） (n= 871) 38.9 38.2 41.7

年

代

別

Q.今後（も）利用したいと思う体毛・ムダ毛の処理方法について伺います。それぞれの方法についてあてはまるものをお選びください。

年

代

別

女性15～19歳は
各施設の利用意向が

6～7割台

男性15～19歳は
各施設の利用意向が

約4割

男女とも
「脱毛クリニック」の利用意向が最多



•本調査結果
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※本調査の対象者：
①1年以内サロン・クリニック利用者：セルフ脱毛サロン・脱毛サロン（セルフ以外）・脱毛クリニックいずれかの年間利用額1万円以上の人
②サロン・クリニック利用意向者：以下の3条件を満たす人

「セルフ脱毛サロン・脱毛サロン（セルフ以外） ・脱毛クリニックいずれも利用経験なし」＆「いずれか利用意向あり」＆「1年以内に体毛・ムダ毛を自己処理している」

脱毛サロン・脱毛クリニック利用者および利用意向者の意識・実態を把握する



体毛・ムダ毛が気になるタイミング
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■体毛・ムダ毛が気になるタイミング（全体／複数回答）

[女性　（n=1115）］ [男性　（n=827）］

順位
体毛・ムダ毛が気になるタイミング

(TOP10)
(%) 順位

体毛・ムダ毛が気になるタイミング

(TOP10)
(%)

1位 ノースリーブなど腕が露出する服を着るとき 52.8 1位 鏡で自分を見たとき 45.5

2位 鏡で自分を見たとき 49.1 2位 ハーフパンツ・短パンなど足が露出する服を着るとき 36.3

3位 短めのパンツやスカートなど足が露出する服を着るとき 45.7 3位 恋人・パートナー・好きな人と会うとき 31.4

4位 恋人・パートナー・好きな人と会うとき 42.5 4位 他の人の体毛・ムダ毛が気になったとき 24.1

5位 水着を着るとき 35.8 5位 自分のニオイが気になったとき 23.2

6位 他の人の体毛・ムダ毛が気になったとき 27.7 6位 水着を着るとき 22.4

7位 背中の開いた服を着るとき 26.5 7位
他の人の体毛・ムダ毛が処理されているのに気づいた

とき
21.9

8位
他の人の体毛・ムダ毛が処理されているのに気づいた

とき
23.2 8位 ノースリーブなど腕が露出する服を着るとき 18.5

9位 自分のニオイが気になったとき 16.6 9位 パソコンやスマホなどの画面に映る自分を見たとき 16.3

10位 パソコンやスマホなどの画面に映る自分を見たとき 9.0 10位 背中の開いた服を着るとき 9.4

Q.あなたはどんなときに、自分の体毛・ムダ毛が気になりますか。あてはまるものをすべてお選びください。

女性は
体毛・ムダ毛が気になるタイミングが多い

（肌が露出する服を着るとき、鏡で自分を見たとき、恋人などと会うとき）

男性は
「鏡で自分を見たとき」に気になる人が4割以上



サロン・クリニックで処理する理由
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■自宅ではなく脱毛サロン・脱毛クリニックで処理する理由（1年以内サロン・クリニック利用者／複数回答）

[女性　（n=555）］ [男性　（n=407）］

順位
サロン・クリニックで処理する理由

（TOP10）
(%) 順位

サロン・クリニックで処理する理由

（TOP10）
(%)

1位 脱毛効果が高いから 53.0 1位 脱毛効果が高いから 45.5

2位 自分ではできない/やりにくい部分もできるから 42.9 2位 脱毛効果が長続きするから 38.3

3位 脱毛効果が長続きするから 40.4 3位 自分ではできない/やりにくい部分もできるから 31.9

4位 自分でやるのは面倒だから 36.0 4位 自分でやるのは面倒だから 29.5

5位 費用対効果が良いから 18.9 5位 費用対効果が良いから 27.0

6位 肌が荒れにくいから 18.0 6位 自分でやるよりも痛くないから 24.8

7位 自己処理で肌が荒れてしまったから 15.3 7位 肌が荒れにくいから 23.6

8位 自分でやるよりも痛くないから 13.9 8位
サロンやクリニックで売っているホームケア用品を一緒

に買いたいから
20.1

9位 サロンやクリニックに行くのが好きだから 7.4 9位 自己処理で肌が荒れてしまったから 19.9

10位
サロンやクリニックで売っているホームケア用品を一緒

に買いたいから
6.7 10位 サロンやクリニックに行くのが好きだから 18.2

Q.あなたが自宅ではなく、「脱毛サロン」あるいは「脱毛クリニック（医療機関）」で体毛・ムダ毛の処理をする（したい）理由は何ですか。

あてはまるものをすべてお選びください。

女性は
“脱毛効果、自分でできない部分ができる”  

ことを理由にする人が男性より多い傾向

男性は
“費用対効果の良さ、痛くない、肌荒れ防止”

を理由にする人が女性より多い傾向



サロン・クリニックで処理したい理由
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■自宅ではなく脱毛サロン・脱毛クリニックで処理したい理由（サロン・クリニック利用意向者／複数回答）

[女性　（n=560）］ [男性　（n=420）］

順位
サロン・クリニックで処理したい理由

（TOP10）
(%) 順位

サロン・クリニックで処理したい理由

（TOP10）
(%)

1位 脱毛効果が高いから 45.2 1位 脱毛効果が高いから 44.3

2位 自分ではできない/やりにくい部分もできるから 43.4 2位 脱毛効果が長続きするから 36.9

3位 脱毛効果が長続きするから 39.1 3位 自分ではできない/やりにくい部分もできるから 35.5

4位 自分でやるのは面倒だから 33.4 4位 自分でやるのは面倒だから 33.3

5位 肌が荒れにくいから 12.7 5位 肌が荒れにくいから 17.4

6位 費用対効果が良いから 10.0 6位 費用対効果が良いから 16.0

7位 自己処理で肌が荒れてしまったから 8.9 7位 自己処理で肌が荒れてしまったから 14.3

8位 自分でやるよりも痛くないから 8.2 8位 自分でやるよりも痛くないから 12.9

9位
サロンやクリニックで売っているホームケア用品を一緒

に買いたいから
3.2 9位 スタッフと話がしたいから 3.8

10位 サロンやクリニックに行くのが好きだから 1.8 9位
サロンやクリニックで売っているホームケア用品を一緒

に買いたいから
3.8

Q.あなたが自宅ではなく、「脱毛サロン」あるいは「脱毛クリニック（医療機関）」で体毛・ムダ毛の処理をする（したい）理由は何ですか。

あてはまるものをすべてお選びください。

女性は
“脱毛効果、自分でできない部分ができる”  

ことを理由にする人が男性より多い傾向

男性は
“費用対効果の良さ、痛くない、肌荒れ防止”

を理由にする人が女性より多い傾向



■脱毛サロン・脱毛クリニックを初めて利用した年齢（当該施設の利用経験者／数値回答）

　[各施設] (%)

～９歳

（小学校低学

年の頃）

～12歳

（小学校高学

年の頃）

13～15歳

（中学生の

頃）

16～18歳

（高校生の

頃）

19～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40歳以降
平均

（歳）

●凡例

女性全体 (n= 555) 23.3

　　脱毛サロン利用経験者 (n= 410) 23.1

　　　　セルフ脱毛サロン利用経験者 (n= 116) 22.6

　　　　脱毛サロン（セルフ以外）利用経験者 (n= 346) 23.4

　　脱毛クリニック利用経験者 (n= 250) 24.7

男性全体 (n= 407) 24.9

　　脱毛サロン利用経験者 (n= 317) 24.3

　　　　セルフ脱毛サロン利用経験者 (n= 176) 24.2

　　　　脱毛サロン（セルフ以外）利用経験者 (n= 234) 24.9

　　脱毛クリニック利用経験者 (n= 200) 26.4

※スコア１％未満は非表示

Q.あなたが初めて「脱毛サロン」あるいは「脱毛クリニック（医療機関）」を利用したのは何歳頃ですか。

利

用

経

験

別

利

用

経

験

別

※スコア：各施設の利用経験者が、当該施設を初めて利用した

年齢を回答したもの

1.7

2.0

2.2

3.4

2.0

2.0

3.4

4.1

4.0

4.3

2.0

5.6

5.9

11.2

3.2

4.4

4.9

5.4

5.1

3.8

3.0

16.6

16.8

12.9

16.8

13.2

12.0

12.3

11.4

12.4

11.0

41.4

40.5

37.1

41.6

38.0

30.2

30.0

31.8

29.5

30.0

18.0

18.5

19.8

20.2

18.8

21.1

21.1

19.3

20.9

22.5

5.6

6.6

5.2

6.6

7.6

14.0

13.9

13.6

16.7

13.5

5.0

4.6

6.9

4.6

8.4

5.9

6.0

6.3

6.0

7.0

5.8

4.9

3.4

4.9

7.6

7.6

6.3

6.8

6.4

11.0

初めてサロン・クリニックを利用した年齢
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女性の約4割、男性の約3割が
「19～24歳」のときに

初めてサロン・クリニックを利用

男女とも「脱毛クリニック」を
初めて利用した年齢は他施設に比べて遅い



■脱毛サロン・脱毛クリニックで処理したことがある部位／今後処理したい部位（全体／複数回答）

　[1年以内サロン・クリニック利用者] 　[サロン・クリニック利用意向者]

女性全体　（n=555） 男性全体　（n=407） 女性全体　（n=560） 男性全体　（n=420）

これまでに

処理したことがある部位

(TOP5）

今後

処理したい部位

(TOP5）

これまでに

処理したことがある部位

(TOP5）

今後

処理したい部位

(TOP5）

今後

処理したい部位

(TOP5）

今後

処理したい部位

(TOP5）

順位 部位 (%) 順位 部位 (%) 順位 部位 (%) 順位 部位 (%) 順位 部位 (%) 順位 部位 (%)

1位 ワキ 69.9 1位 Ｖライン 39.6 1位 髭（ひげ） 43.5 1位 ヒザ下 36.9 1位 ワキ 74.6 1位 髭（ひげ） 56.9

2位 ヒザ下 52.8 2位 Ｉライン 36.6 2位 ワキ 39.6 2位 髭（ひげ） 35.4 2位 Ｖライン 55.4 2位 ワキ 44.8

3位 Ｖライン 49.5 3位 Ｏライン 35.3 3位 ヒザ下 38.3 3位 Ｖライン 34.9 3位 ヒザ下 54.3 3位 ヒザ下 40.0

4位 ヒジ下 47.7 4位 ワキ 34.6 4位 ヒザ上 32.2 4位 Ｉライン 32.7 4位 Ｉライン 48.0 4位 お腹 35.7

5位 ヒザ上 44.5 5位
顔（ほほ・眉・

鼻下など）
31.2 5位 ヒジ下 31.0 5位 ワキ 31.9 5位 ヒジ下 47.7 5位 Ｖライン 35.5

Q.あなたが、これまでに「脱毛サロン」あるいは「脱毛クリニック（医療機関）」で処理したことがある部位をすべてお選びください。

Q. 今後あなたが「脱毛サロン」や「脱毛クリニック（医療機関）」で処理したい部位について、あてはまるものをすべてお選びください。

※「脱毛サロン」にはセルフ脱毛サロンを含みます.

サロン・クリニックで処理した部位／今後処理したい部位
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女性のサロン・クリニック利用者が
今後処理したい部位は、
「VIO」が上位を占める

男性のサロン・クリニック利用者が
今後処理したい部位は、

「ヒザ下」が1位

サロン・クリニック利用意向者が
今後処理したい部位のトップは、

女性は「ワキ」、男性は「髭（ひげ）」



■脱毛サロン・脱毛クリニックにこれまでにかけた総額（当該施設の利用経験者／単一回答）

　[各施設] (%)

1万円以上

5万円未満

5万円以上

10万円未満

10万円以上

20万円未満

20万円以上

30万円未満

30万円以上

50万円未満

50万円以上

80万円未満

80万円以上

100万円未

満

100万円以

上
平均

●凡例

女性全体（利用施設への支払総額） (n= 555) 28万9,360円

　　脱毛サロン利用経験者 (n= 410) 21万5,699円

　　　　セルフ脱毛サロン利用経験者 (n= 116) 8万5,039円

　　　　脱毛サロン（セルフ以外）利用経験者 (n= 346) 22万7,087円

　　脱毛クリニック利用経験者 (n= 250) 25万1,208円

男性全体（利用施設への支払総額） (n= 407) 26万4,361円

　　脱毛サロン利用経験者 (n= 317) 19万4,584円

　　　　セルフ脱毛サロン利用経験者 (n= 176) 10万4,815円

　　　　脱毛サロン（セルフ以外）利用経験者 (n= 234) 18万4,767円

　　脱毛クリニック利用経験者 (n= 200) 24万6,850円

※平均：選択肢の中央値を用いて算出。選択肢の最高価格帯(100万円以上）は選択肢に表示した金額（100万円）を使用

Q.これまでに利用した「脱毛サロン」「脱毛クリニック（医療機関）」で、あなたが今までにかけた料金の総額（脱毛のために支払った金額合計）はいくらくらいですか。

※サロンやクリニックで購入したアフターケア用品なども含めてお答えください。

※分割払いがまだ終わっていない方も、契約した料金の総額でお答えください。

利

用

状

況

別

利

用

状

況

別

※スコア：各施設の利用経験者が、当該施設にこれまでにかけ

た総額を回答したもの

12.3

23.4

44.8

20.2

13.6

20.9

31.9

46.0

28.6

19.5

8.6

12.0

19.0

10.7

13.2

11.8

16.7

14.8

15.8

13.0

21.3

20.5

19.0

22.5

22.0

23.6

19.2

25.0

22.2

30.0

19.5

18.0

10.3

19.4

19.2

15.5

10.7

7.4

17.9

12.5

22.9

16.1

16.5

18.0

10.1

11.4

4.0

6.4

9.5

9.0

4.6

0.9

4.9

8.0

9.8

5.4

2.3

4.7

8.5

2.5

0.5

1.2

2.8

1.7

1.3

0.9

3.0

4.0

3.4

3.5

1.6

6.6

3.2

3.0

4.0

サロン・クリニックにこれまでにかけた総額

16 株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd. 不許複製

男女とも「脱毛クリニック」にかけた金額が
25万円前後で一番高い

これまでかけた総額は、
女性は約29万円
男性は約26万円



参考：サロン・クリニックの併用・移動状況
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脱毛サロン
利用経験あり

n=410
（73.9%)

脱毛クリニック
利用経験あり

n=250
（45.0%)

両方
利用経験あり

n=105
（18.9%)

脱毛サロン・脱毛クリニック利用経験者
n=555

105人のメイン利用施設は、、、

◆サロンメイン利用者
n=57（54.3%）※

◆クリニックメイン利用者
n=48（45.7%)

女性 男性

脱毛サロン
利用経験あり

n=317
（77.9%)

脱毛クリニック
利用経験あり

n=200
（49.1%)

両方
利用経験あり

n=110
（27.0%)

脱毛サロン・脱毛クリニック利用経験者
n=407

110人のメイン利用施設は、、、

◆サロンメイン利用
n= 72（65.5%)※

◆クリニックメイン利用
n= 38（34.5%)

※57人の内訳
・セルフ脱毛サロンメイン利用者：21人
・脱毛サロン（セルフ以外）メイン利用者： 36人

※72人の内訳
・セルフ脱毛サロンメイン利用者：39人
・脱毛サロン（セルフ以外）メイン利用者： 33人



サロン・クリニックの利用理由：女性
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■脱毛サロン・脱毛クリニックの利用理由（当該施設の1年以内利用者／複数回答）

[セルフ脱毛サロン利用者　（n=95）] [脱毛サロン（セルフ以外）利用者　（n=309）] [脱毛クリニック利用者　（n=233）]

順位
セルフ脱毛サロンの

利用理由　(TOP8)
(%) 順位

脱毛サロン（セルフ以外）の

利用理由　(TOP8)
(%) 順位

脱毛クリニックの

利用理由　(TOP8)
(%)

1位 スタッフに肌・体を見られず脱毛できる 23.2 1位 脱毛効果が長続きする 26.9 1位 脱毛効果が長続きする 44.6

2位 金額が安い 22.1 2位 脱毛プラン・料金が明確 23.3 2位 費用対効果が高い 31.8

2位 施術の痛みが少ない 22.1 3位 施術の痛みが少ない 23.0 3位 スタッフの技術が高い 24.5

4位 脱毛効果が長続きする 21.1 3位 店舗が近くにある・通いやすい 23.0 4位 脱毛プラン・料金が明確 21.0

5位 好きな個所を好きなだけ施術できる 20.0 5位 肌へのダメージが少ない 22.3 5位 肌へのダメージが少ない 18.0

6位 スタッフなどほかの人と話さなくていい 18.9 6位 費用対効果が高い 18.4 6位 店舗が近くにある・通いやすい 16.3

7位 肌へのダメージが少ない 17.9 7位 スタッフの技術が高い 15.5 7位 予約が取りやすい 15.5

8位 脱毛プラン・料金が明確 16.8 8位 予約が取りやすい 14.9 8位 1回の施術時間が短くすむ 14.2

Q.あなたが「脱毛サロン」「脱毛クリニック（医療機関）」を利用している（利用したい・利用したことがある）理由について、あてはまるものをすべてお選びください。

「セルフ脱毛サロン」は
「肌・体を見られず脱毛できる」「安い」

「好きな個所を好きなだけ施術」
「ほかの人と話さなくていい」

が他施設に比べて高い

「脱毛サロン（セルフ以外）」は
「通いやすい」「肌ダメージが少ない」

が他施設に比べて高い

「脱毛クリニック」は
「脱毛効果が長続きする」「費用対効果」

「スタッフの技術」
が他施設に比べて高い



サロン・クリニックの利用理由：男性
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■脱毛サロン・脱毛クリニックの利用理由（当該施設の1年以内利用者／複数回答）

[セルフ脱毛サロン利用者　（n=161）] [脱毛サロン（セルフ以外）利用者　（n=221）] [脱毛クリニック利用者　（n=196）]

順位
セルフ脱毛サロンの

利用理由　(TOP8)
(%) 順位

脱毛サロン（セルフ以外）の

利用理由　(TOP8)
(%) 順位

脱毛クリニックの

利用理由　(TOP8)
(%)

1位 金額が安い 30.4 1位 脱毛効果が長続きする 31.2 1位 脱毛効果が長続きする 37.8

1位 費用対効果が高い 30.4 2位 スタッフの技術が高い 30.8 2位 費用対効果が高い 35.2

3位 好きな個所を好きなだけ施術できる 28.6 3位 費用対効果が高い 29.4 3位 脱毛プラン・料金が明確 25.5

4位
ネット・SNSなどの口コミ情報で評価が

高い
28.0 4位 肌へのダメージが少ない 26.7 4位 スタッフの技術が高い 25.0

5位 脱毛効果が長続きする 24.8 5位 スタッフや店舗の雰囲気が良い 26.2 5位 店舗が近くにある・通いやすい 23.5

6位 脱毛プラン・料金が明確 24.2 6位 施術の痛みが少ない 25.8 6位 サロン・クリニックが有名・安心できる 23.0

7位 予約が取りやすい 23.6 7位 脱毛プラン・料金が明確 23.5 7位 予約が取りやすい 22.4

7位 店舗が近くにある・通いやすい 23.6 8位 店舗が近くにある・通いやすい 22.6 8位 スタッフや店舗の雰囲気が良い 21.9

Q.あなたが「脱毛サロン」「脱毛クリニック（医療機関）」を利用している（利用したい・利用したことがある）理由について、あてはまるものをすべてお選びください。

「セルフ脱毛サロン」は
「安い」「好きな個所を好きなだけ施術」

「ネット・SNSなどの口コミ評価」
が他施設に比べて高い

「脱毛サロン（セルフ以外）」は
「スタッフの技術」「肌ダメージが少ない」

「雰囲気が良い」 「痛みが少ない」
が他施設に比べて高い

「脱毛クリニック」は
「脱毛効果が長続きする」「費用対効果」

が他施設に比べて高い



子供のサロン・クリニックの利用
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■子供の脱毛サロン・脱毛クリニックの利用（未成年の子供（娘／息子）がいる人／単一回答）

(%)

～６歳以下（小学校

入学前まで）

～９歳くらい（小学

校低学年の頃）

～12歳くらい（小学

校高学年の頃）

13～15歳くらい

（中学生の頃）

16～18歳くらい

（高校生の頃）
19歳以降

脱毛サロンや脱毛

クリニックは利用し

てほしくない

～12歳

くらい・

計

～15歳

くらい・

計

～18歳

くらい・

計

●凡例

女性全体 (n= 211) 21.3 39.8 64.9

男性全体 (n= 171) 26.9 43.9 72.5

女性全体 (n= 186) 5.4 3.2 5.4 11.3 21.0 34.9 14.0 25.3 46.2

男性全体 (n= 158) 5.7 4.4 7.0 15.2 21.5 34.8 17.1 32.3 53.8

Q.自分の子供（18歳以下の未成年）が脱毛を希望した場合、子供に脱毛サロンや脱毛クリニックを利用させたいと思いますか。利用してもよいと思う年齢をお選びください。

※未成年（場合によっては高校卒業まで）は、契約に親権者の同意が必要になります。

娘

が

利

用

し

て

も

よ

い

年

齢

息

子

が

利

用

し

て

も

よ

い

年

齢

4.7

8.8

5.4

5.7

4.7

6.4

3.2

4.4

11.8

11.7

5.4

7.0

18.5

17.0

11.3

15.2

25.1

28.7

21.0

21.5

29.4

20.5

34.9

34.8

5.7

7.0

18.8

11.4

娘がサロン・クリニックを
「～15歳くらい・計」までに

利用してもよいと思う人は約4割


